2008. majus 5.

III. dolgozat
(MAT. BSc.)
Differencial- és integralszamitas

A)
1. Mondja ki az oszcillacids kritériumot!
2. Mondja ki a Newton—Leibniz-féle formulédra vonatkozo tételt!

3. Fogalmazza meg a hatvanysor tagonkénti integraldsara vonatkozo tételt!

B)

Hatarozza meg az alabbi integrélokat:

1. .
/51n7acd$ _o
cos’ x
2.
/x3 Inxdx =7
3.
/0054 zdx =7
4.

sinx
———dx =7
/ 3sinz + 5cosx

Elégséges szint: 15 pont (ligy, hogy A-bdl legaldbb 4, B-bdl legaldbb 8 pontot teljesiteni kell)
Jeles szint: 32 pont

J6 munkét!
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